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Minuta ședinței extraordinare din data de 06.03.2024, ora 10:00 

 

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 

57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

prin Dispoziția nr. 28 din 5 Martie 2024 Primarul comunei Dragalina a convocat 

membrii Consiliului Local al comunei Dragalina în ședință extraordinară. 

Ședința se desfășoară Sediul Cl. 

Sunt prezenți  14 consilieri locali. 

Ordinea de zi a ședinței conține un număr de 3 proiecte de H.C.L după cum 

urmează: 

(1) Proiectul nr. 33 din 04.03.2024 privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate, a devizului general si a indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivului de investiții „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a 

energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum în comuna 

Dragalina, județul Călărași” ., 

(2) Proiectul nr. 34 din 05.03.2024 privind aprobarea devizului general 

actualizat in urma licitației pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea moderata 

a Liceului Tehnologic „ Duiliu Zamfirescu” din sat Dragalina, comuna 

Dragalina, județul Călărași, si creșterea eficientei energetice a acestuia pentru 

îmbunătățirea serviciilor publice prestate”, precum si a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului., 

(3) Proiectul nr. 35 din 05.03.2024 privind aprobarea devizului general 

actualizat in urma licitației pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței 

energetice și gestionarea inteligenta a energiei în corpul secundar (C2) al școlii 

gimnaziale nr.1 (cu destinație de învățământ) din structura liceului tehnologic 

„Duiliu Zamfirescu” – localitatea Dragalina, str. General Ioan Dragalina, nr. 23, 

județul Călărași” ,precum si a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

Ordinea de zi a ședinței se suplimentează cu următorul  proiect de H.C.L: 
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(1) Proiectul nr. 36 din 05.03.2024 privind aprobarea tipului de suport 

alimentar acordat prin Programul Național „Masă sănătoasă” pentru 

preșcolarii și elevii „LTDZ” Dragalina, județul Călărași în anul școlar 

2024, pe perioada desfășurării cursurilor 

Se  aprobă ordinea de zi propusă. 

Sunt  dezbătute  proiectele de H.C.L. propuse și sunt aprobate în totalitate. 

Nefiind și alte probleme de discutat președintele de ședință declară închise 

lucrările acesteia. 

 

 


